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przedmiot konsultacji:
Zmiana granic administracyjnych

Miasta Mielna poprzez włączenie ob-
szaru Sołectwa Łazy (obręb ewiden-
cyjny Łazy, Gmina Sianów) do granic
Miasta Mielna.

Konsultacje przeprowadzane są na
podstawie Uchwały Nr XXIV/280/2025
Rady Miejskiej Mielna z dnia 19 grud-
nia 2025 r.

Jak wyrazić swoją opinię?
Wypełnij ankietę zawierającą pyta-

nie:
„Czy jest Pani/Pan za włączeniem

do granic administracyjnych Miasta
Mielna obszaru obejmującego Sołec-
two Łazy (obręb ewidencyjny Łazy)
Gmina Sianów?”

instrukcja:
Wpisz swoje imię i nazwisko.
Zaznacz odpowiednią rubrykę

(„JESTEM ZA”, „JESTEM PRZECIW”,
„WSTRZYMUJĘ SIĘ”).

Podaj miejsce zamieszkania, datę 
i podpisz się w oznaczonym miejscu.

Uwaga: Ankieta niewypełniona
w całości lub z zaznaczeniem więcej
niż jednej rubryki będzie uznana za
nieważną.

Gdzie znaleźć ankietę?
Formularze są dostępne:
– w Urzędzie Miejskim w Mielnie

(Sekretariat i Biuro Obsługi Interesan-
ta),

– w jednostkach organizacyjnych
gminy Mielno (w godzinach ich pracy),

– opublikowane na Biuletynie In-
formacji Publicznej oraz stronie inter-
netowej Gminy Mielno (link w komen-
tarzu), w miesięczniku „Życiu gminy”.

Gdzie złożyć wypełnione 
ankiety?

W Biurze Obsługi Interesanta 
w Urzędzie Miejskim w Mielnie (w go-
dzinach pracy Urzędu).

Łazy wrócą do Mielna?!
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Adam Czycz – Burmistrz Mielna zaprasza mieszkańców Gminy Mielno 
do udziału w konsultacjach społecznych w sprawie zmiany granic Miasta
Mielna. Termin konsultacji: 16 stycznia – 6 lutego 2026 r.

Twoja opinia ma znaczenie! 
zachęcamy do aktywnego
udziału w konsultacjach.

spółka ekoprzedsiębiorstwo Mielnie prze-
znaczy 42 mln złotych dofinansowania na
unowocześnianie infrastruktury. pieniądze
pochodzą z narodowego Funduszu
ochrony środowiska i Gospodarki wodnej
w ramach programu Fundusze europejskie
na infrastrukturę, klimat, środowisko
2021–2027 (Feniks). 

zostaną przeznaczone na: 
– skanalizowanie aglomeracji na

poziomie prawie 100% – co pozwoli
nam stać się jedyną gminą w kraju 
o takim wskaźniku 

– spełnienie wymogów unijnej dy-
rektywy ściekowej 

– poprawę ochrony środowiska 
– wzrost komfortu życia mieszkań-

ców i wypoczynku turystów 
– nowoczesne i bezpieczne zarzą-

dzanie całą infrastrukturą wodno-ka-
nalizacyjną. 

Całość projektu z zakresu gospo-
darki wodno-ściekowej pochłonie pra-
wie 75 mln złotych i zakończy się 
w sierpniu 2029.

– Inwestycje w nowoczesną infra-
strukturę wodno-kanalizacyjną to
realna poprawa jakości środowiska 
i życia mieszkańców. Projekt realizo-
wany w gminie Mielno pozwoli ograni-
czyć straty wody, usprawni oczyszcza-
nie ścieków i zapewni spełnienie wy-

mogów unijnych dyrektywy ściekowej.
Program FEnIKS wspiera samorządy 
i przedsiębiorstwa wodociągowe 
w realizacji takich kluczowych inwe-
stycji infrastrukturalnych – skomento-
wał Robert Gajda, zastępca prezesa za-
rządu NFOŚiGW podczas podpisania
umowy z mieleńską Spółką w Warsza-
wie.

– Prowadzenie gminy turystycznej
to ogromne wyzwanie szczególnie pod
kątem budowy infrastruktury wodno-
-kanalizacyjnej. Cieszę się, z tego dofi-
nansowania, które jest największym 
w historii gminy, i jednym z większych
w całym regionie. To ogromny krok 
w kierunku nowoczesnego i prężnego

rozwoju naszych miejscowości nad-
morskich – podsumował Adam Czycz,
Burmistrz Mielna.

(rozmowa z prezes W. Dymecką 
– na str. 2)

Miliony na milowy krok 

Od 2 stycznia 2026 ruszyło zu-
pełnie nowe całoroczne połączenie
autobusowe na terenie całej Gminy
Mielno. Autobusem pojedziemy
trasą z Gąsek od latarni morskiej 
aż do osiedla Unieście w Mielnie. 
To łącznie 26 kilometrów trasy i aż
28 przystanków (w jedną stronę).

Transport funkcjonuje od ponie-
działku do piątku (styczeń-kwie-
cień, październik-grudzień) oraz co-
dziennie – także w weekendy i święta
– w okresie od maja do września. 

Przewozy wykonywane są pojaz-
dem przystosowanym do przewozu
osób z niepełnosprawnością lub mają-
cych problem z poruszaniem się, 
w tym osób na wózkach.  

W ramach gminnego transportu
obowiązują wszystkie ulgi ustawowe 
– zniżki nie łączą się. 

Dokonywanie płatności za przejazd
jest możliwe u kierowcy – zarówno 
w ramach płatności gotówkowej, jak 
i bezgotówkowej. 

Sprzedaż biletów miesięcznych
rozpocznie się już w lutym – zakupić
je będzie można w Centrum Przesiad-
kowym w Mielnie (ul. Lechitów 10, 
76-032 Mielno). 

Wychodząc na przeciw potrzebom
mieszkańców stworzono układ przy-
stanków zapewniający dostęp do przy-
stanku średnio co 900 metrów. Trwają
prace nad uruchomieniem kolejnych
przystanków. 

Gmina Mielno została – na potrze-
by transportu publicznego – podzielo-

na na 4 strefy: I. Gąski, II. Sarbinowo 
i Pękalin, III. Chłopy, Niegoszcz i Mie-
lenko, IV. miasto Mielno.

W ramach jednej strefy normalny
bilet kosztuje 7 zł. W ramach podróży
między dwiema strefami za bilet 
zapłacimy 8 zł, jadąc przez trzy strefy
zapłacimy 10 zł, a przejeżdżając całą
trasę zapłacimy 12 zł.

W wakacje rozkład jazdy będzie
zmodyfikowany i dostosowany do ob-
sługi ruchu turystycznego (więcej po-
łączeń!).

Projekt realizowany jest dzięki
uzyskanemu dofinansowaniu na kwo-
tę ponad 350 tys. zł z Funduszu Roz-
woju Przewozów Autobusowych. 

(szczegóły cennik i mapka przystanków 
na str. 2)

Ruszył gminny autobus

Mieszkańcy posługujący się Mieleńską kartą Mieszkańca uprawnieni są do spe-
cjalnej zniżki na pojedynczy przejazd (koszt biletu 5 zł niezależnie od długości
przejazdu) oraz do specjalnej zniżki w przypadku zakupu biletu miesięcznego.
(do pobrania aplikacja mobilna mMieszkaniec – obsługa Mieleńskiej karty
Mieszkańca: urząd Miejski w Mielnie – pokój 008, tel. 94 345 98 67).

Gąski s sarbinowo s Chłopy s nieGoszCz s Mielenko s Mielno s unieśCie



2 wydarzenia styczeń 2026 | nr 1 (125)
www.mielno.pl
www.facebook.com/GminaMielno

Redakcja zastrzega sobie prawo skraca-
nia nadesłanych materiałów, redagowa-
nia i opatrywania własnymi tytułami.

rEdaGuJE: 
beso– media
rzecznik prasowy um w mielnie

WSPółPraCa: 
pracownicy referatów um Lokalna organizacja turystyczna w mielnie, 

informacja turystyczna w mielnie

WydaWCa: 
urząd miejski w mielnie rzecznik prasowy – 94 345 98 46
um@gmina.mielno.pl www.mielno.pl sekretariat – 94 345 98 31 

CEnnik uSług 
przEWOzOWyCh 
Linia komunikacyjna o charakterze 
użyteczności pubLicznej 

Gąski  – Sarbinowo – Chłopy – Niegoszcz – Mielenko – Mielno

1. Ustala się strefy cenowe:
1) A – obejmującą miejscowość Gąski;
2) B – obejmującą miejscowości Sarbinowo i Pękalin;
3) C – obejmującą miejscowości Chłopy, Niegoszcz i Mielenko;
4) D – obejmującą miasto Mielno.
2. Cena biletu jednorazowego normalnego wynosi odpowiednio:
1) 7,00 zł na trasie w obrębie 1 strefy;
2) 8,00 zł na trasie w obrębie 2 stref;
3) 10,00 zł na trasie w obrębie 3 stref;
4) 12,00 zł na trasie w obrębie 4 stref.
3. Cena biletu jednorazowego z Mieleńską Kartą Mieszkańca wynosi 5,00 zł bez względu na długość

trasy i liczbę stref w ramach pojedynczego kursu.
4. Cena biletu jednorazowego z Mieleńską Kartą Turysty wynosi 75% ceny biletu jednorazowego 

normalnego bez względu na długość trasy i liczbę stref w ramach pojedynczego kursu.
5. Cena biletu miesięcznego normalnego wynosi odpowiednio:
1) 250,00 zł na trasie w obrębie 1 strefy;
2) 290,00 zł na trasie w obrębie 2 stref;
3) 370,00 zł na trasie w obrębie 3 stref;
4) 450,00 zł na trasie w obrębie 4 stref.
6. Cena biletu miesięcznego z Mieleńską Kartą Mieszkańca wynosi 150,00 zł bez względu na liczbę

stref.
7. Cena biletu 5-dniowego normalnego wynosi odpowiednio:
1) 70,00 zł na trasie w obrębie 1 strefy;
2) 80,00 zł na trasie w obrębie 2 stref;
3) 100,00 zł na trasie w obrębie 3 stref;
4) 120,00 zł na trasie w obrębie 4 stref.
8. Cena biletu 5-dniowego z Mieleńską Kartą Mieszkańca wynosi 50,00 zł bez względu na liczbę stref.
9. Cena biletu 5-dniowego z Mieleńską Kartą Turysty wynosi 70,00 zł bez względu na liczbę stref.
10. Ceny biletów ulgowych oblicza się według przepisów powszechnie obowiązujących od cen biletów

normalnych. Ulgi ustawowe nie łączą się z ulgami wynikającymi z Mieleńskiej Karty Mieszkańca 
lub Mieleńskiej Karty Turysty (pasażer korzysta z ulgi ustawowej albo z Mieleńskiej Karty Mieszkańca 
lub Mieleńskiej Karty Turysty).

– Ponad 160 km długości mają sieci
wodociągowe eksploatowane przez Spół-
kę, co obrazowo stanowi odległość np. 
z Mielna do Szczecina. To kawał drogi,
jednak jakby w tej branży niewidoczny? 

Inwestycje w sieci i infrastrukturę wodno-
kanalizacyjną nie budzą takich emocji jak nowe
przedszkole czy droga ekspresowa, bo… ich nie
widać, gdyż schowane są głęboko pod ziemią.
Stąd dopiero w zestawieniu np. z odcinkiem
konkretnej drogi np. o długości 160 km widać
odniesienie. Jednak Ci którzy czekają na wodę
w kranie, na kanalizację lub mają kłopoty z ciś-
nieniem wody niecierpliwie czekają na realiza-
cję właśnie takich „niewidocznych” projektów. 
I to właśnie z myślą o mieszkańcach, przedsię-
biorstwach, jak też turystach już od 2016 roku
zaczęliśmy pracę na kierunkami dalszego roz-
woju Spółki. Krok po kroku. Opracowaliśmy
studium wykonalności, które określiło ekono-
miczne oraz techniczne plusy i minusy każdego
z wariantów modernizacji. Po czym wybraliśmy
najkorzystniejszy aby pod niego przygotowy-
wać dokumentację projektową. I byliśmy już
gotowi i czujni aby w dowolnej chwili móc sięg-
nąć po zewnętrzne fundusze.  

– Jakie były te cele. Krok po korku?
Najważniejsze to m. in. spełnienie wyma-

gań unijnej dyrektywy ściekowej, zmniejszenie
strat wody, poprawa jakości ochrony środowis-
ka, a tym samym komfortu życia mieszkańców
i przede wszystkim osiągnięcie skanalizowania
aglomeracji na poziomie blisko 100%, co jest 
w Polsce rzadkością. Istotne pod kątem obec-
nej sytuacji geopolitycznej jest także nowo-
czesne i bezpieczne zarządzanie całą infra-
strukturą, co pozwoli ograniczyć ryzyko np. cy-
berataków. To jest nasz pakiet priorytetów.

– Spółka Ekoprzedsiębiorstwo skończyła
w ubiegłym roku 18 lat. Jest pełnoletnia.
Jak wyglądało dojrzewanie inwestycyjne
firmy?

Posiadamy blisko 50 przepompowni, dwa
zbiorniki retencyjne wody, nowoczesne syste-
my informatyczne, które ułatwiają zarządza-
nie naszym majątkiem i pozwalają na szybką
identyfikację awarii i jeszcze szybką reakcję.

Oczywiście stan obecny to etapowe działania
na przestrzeni ostatniej dekady. I tak chronolo-
gicznie: etap 1. czyli rozbudowa i modernizacja
oczyszczalni ścieków w Unieściu, etap 3. to bu-
dowa farmy fotowoltaicznej oraz obecny 2. etap
ten z 42 mln dofinansowaniem z NFOŚIGW. 
Jesteśmy małym miastem zaś w sezonie wakacyj-
nym każdego dnia obsługujemy ponad 100 tys.
osób czyli mniej więcej tle ile mieszka w Koszali-
nie. Stąd gospodarka wodno-ściekowa w gminie
turystycznej rządzi się „swoimi” prawami. 

– Jaki jest zakres projektu, który będzie
obecnie realizowany?

Kamienie milowe to:
– przebudowa i modernizacja magistrali

wodociągowej z Koszalina do Mielna
– budowa kanalizacji sanitarnej umożliwia-

jąca przekierowanie ścieków z Kiszkowa do
oczyszczalni w Unieściu 

– budowa dodatkowych przepompowni 
w Sarbinowie

– budowa zbiornika retencyjnego z pom-
pownią II stopnia dla rejonu miejscowości 
Gąski i Sarbinowo

– wdrożenie inteligentnego systemu zarzą-
dzania całą infrastrukturą. 

– Otrzymaliście na 2. etap największe do-
finansowanie w historii Gminy Mielno
czyli ponad 42 mln zł? Jakie są całościowe
koszty i termin zakończenia projektu? 

45 projektów na około 4 mld złotych uzys-
kało dofinansowanie z programu FEnIKS
(Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, 
Klimat, Środowisko – dop. red) na działania 
w zakresie gospodarki wodno-ściekowej. I my
jesteśmy wśród beneficjentów. Mieleńska
spółka otrzymała dokładnie 42 050 501,96 zł, 
a całość prac pochłonie prawie 75 mln złotych.
Do drugiego etapu mogliśmy zgłosić inwesty-
cje już wykonane od 1 stycznia 2021. I tak zro-
biliśmy. Zakończenie przedsięwzięcia musi
nastąpić do końca sierpnia 2029 roku. 

Wiem, że czeka nas blisko trzy lata inten-
sywnej i odpowiedzialnej pracy czyli realizacja
całego harmonogramu w terminie, jak i jej
skrupulatne rozliczenie inwestycji. Jestem
pewna, że dołożymy wszelkich starań, aby wy-
wiązać się z umowy i wspólnie cieszyć się
otrzymanym „zastrzykiem finansowym” na aż
tak prężny rozwój.  

Milionowe inwestycje 
– lepsza jakość usług
O rekordowym dofinansowaniu, nowoczesnej infrastrukturze 
i nowym obliczu gospodarki wodno-ściekowej w gminie rozma-
wiamy z Wiolettą Dymecką, prezesem Spółki „Ekoprzedsiębior-
stwo” w Mielnie. 

Projekt obejmuje:
– Modernizację 11,3 km sieci kanalizacyjnej
i 2,7 km sieci wodociągowej
– Budowę i rozbudowę przepompowni, 
w tym „Kiszkowo” z rurociągiem tłocznym
– Przebudowę magistrali wodociągowej 
Koszalin – Mielno
– Wdrożenie inteligentnych systemów za-
rządzania sieciami wodno-kanalizacyjnymi
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„Największa magia na świecie 
to miłość Babci i Dziadka"

Dzień Babci i Dzień Dziadka to wyjątkowy moment, kiedy szczególnie mocno
doceniamy tych, którzy zawsze mają dla nas czas, dobre słowo i coś pysznego na tale-
rzu.

To dni pełne uśmiechu, wzruszeń i drobnych gestów – kwiatów, laurek, telefo-
nów i ciepłych życzeń. Świętują wnuki, dzieci i całe rodziny, bo to właśnie babcie 
i dziadkowie są strażnikami rodzinnych historii, tradycji i codziennej życzliwości. 

Te obchody przypo-
minają, jak ważne są mię-
dzypokoleniowe więzi 
i jak wiele radości daje
zwykłe „dziękuję, że jes-
teś”!

W naszej gminie
pięknie świętowały
przedszkolaki, uroczyście
społeczność uczniowska
w obu podstawówkach
oraz podopieczni placów-
ki wsparcia dziennego
„Akwarium” w Mielnie.

Są miejsca, do których wraca się myślami 
z uśmiechem i wzruszeniem. Jednym z nich
jest Szkoła Podstawowa w Mielnie, która 
6 marca 2026 r., będzie obchodzić swoje
80-lecie. 

To osiemdziesiąt lat codziennych
dzwonków, pierwszych przyjaźni,
ważnych lekcji, radości, wyzwań i lu-
dzi, którzy na zawsze zapisali się 
w historii szkoły.

Ten jubileusz chcemy przeżyć ra-
zem – jako społeczność połączona
wspólnymi wspomnieniami i szkol-

nym duchem. Będzie to czas spotkań,
uśmiechów, artystycznych wzruszeń 

i powrotów do chwil, które mimo
upływu lat wciąż są bliskie sercu.

Z całego serca zapraszamy Absol-
wentów naszej szkoły – byłych uczniów,
którzy tworzyli jej historię i chcieliby
wziąć udział w uroczystości. 

Prosimy o zgłoszenie swojej obecności do
dnia 16 lutego 2026 r.

– pisząc emaila do szkoły: sp.mielno@wp.pl
– pod numerem telefonu: 94 346 19 86
– bezpośrednio w sekretariacie SP 

w Mielnie, ul. Lechitów 19
Oczywiście do wielu z Was dotrze-

my drogą tradycyjną, czyli zaprosze-
niem wysłanym pocztą.

Do zobaczenia 6 marca o godzinie
10:00, w Hali sportowej w Mielnie.

Wróćmy razem tam, gdzie wszyst-
ko się zaczęło!

80 lat Szkoły PodStawowej w Mielnie 

Świętujmy RAZEM!

Wigilia pełna serca 
Ponad 200 osób zasiadło do uroczyście nakrytego stołu podczas
Wigilii zorganizowanej – dla seniorów, osób samotnych i potrzebują-
cych z naszej gminy – przez Centrum Usług społecznych w Mielnie. 

Były wzruszające występy dzieci z placówek wsparcia
dziennego, wspólne śpiewanie kolęd, uśmiechy, rozmowy 
i podniosła atmosfera, która dodała uroku bożonarodzenio-
wemu świętowaniu. Spotkanie współfinansowane ze środ-
ków UE w ramach realizacji projektu „Centrum Usług Spo-
łecznych w Gminie Mielno”.

w swoich skrzynkach poczto-
wych znaleźliście pismo skiero-
wane do mieszkańców naszej
gminy przez samorząd Sianowa.
Zawiera ono treści przekłamane
i nierzetelne oraz nosi znamiona
świadomego podżegania do kon-
fliktu, którego celem jest skłóce-
nie naszych społeczności po-
przez celowe zakłamywanie rze-
czywistości.

Nie sposób jednak podważyć faktu, że jesteśmy rozpo-
znawalną marką turystyczną, którą wspólnie budowaliś-
my przez ponad pół wieku. Pokonaliśmy niejedno zagro-
żenie i wielokrotnie udowodniliśmy swoją determinację.
Przede wszystkim jednak jesteśmy wspólnotą: świadomą,
samodzielnie myślącą i konsekwentnie realizującą swoje
cele, nawet jeśli czasami, co nieuniknione, spotyka się to
z oporem lub niezadowoleniem.

Zdecydowanie sprzeciwiamy się tego rodzaju działa-
niom sąsiedniego samorządu. Apelujemy do mieszkań-
ców o ignorowanie prób dezinformacji oraz wywoływania
niepotrzebnego zamętu.

Warto zastanowić się, w jakim stanie desperacji trze-
ba się znaleźć, aby podrzucać listy mieszkańcom innej
gminy, przekonując, że czyni się to z troski o ich los. 
Rodzi się pytanie: kto i o kogo troszczy się naprawdę?

Burmistrz Sianowa dba wyłącznie o własne interesy,
które nie pokrywają się ani z potrzebami mieszkańców
Sianowa, ani tym bardziej ze społecznością Łaz. Stoso-
wane przy tym metody nie mają nic wspólnego z taktem,
klasą polityczną, zasadami demokracji czy ideą współ-
pracy samorządowej.

Sprawy publiczne wymagają odpowiedzialności, rze-
telności i szacunku – a nie insynuacji oraz manipulacji.

Fakty są następujące:

Po pierwsze: Gmina Sianów przejęła Łazy wbrew
woli naszej społeczności, posługując się argumentami
pozbawionymi racjonalnych podstaw. Proces ten był pla-
nowany latami i pierwsza, nieudana próba miała miejsce
już w 2013 roku, aż w końcu przy sprzyjających okolicz-
nościach politycznych, doprowadzono go do końca.

Po drugie: przejmując miej-
scowość turystyczną, która nie
była skansenem, lecz skanalizo-
wanym i funkcjonującym sołec-
twem, władze Sianowa zapom-
niały o podstawowym obowiąz-
ku zapewnienia mieszkańcom 
i przedsiębiorcom dostępu do
wody oraz sprawnego odprowa-
dzania ścieków. Konstytucyjny
obowiązek zastąpiono działa-

niami wizerunkowymi i eksponowaniem logotypów.
Po trzecie: zadłużenie wobec mieleńskiego Ekoprzed-

siębiorstwa rośnie z każdym dniem. Wraz z narastający-
mi odsetkami zostanie ono spłacone dobrowolnie lub wy-
egzekwowane wyrokiem sądu z budżetu Gminy Sianów.
Co istotne, w budżecie tym nigdy nie zabezpieczono
środków na ten cel. Okoliczność ta zdaje się jednak scho-
dzić na dalszy plan w obliczu kończącej się drugiej ka-
dencji obecnego burmistrza.

Po czwarte: ambicji Burmistrza Sianowa, polegają-
cych na przekształceniu gminy w ośrodek turystyczny 
z dostępem do morza, nie da się zrealizować sloganami
marketingowymi, oczernianiem samorządu Mielna ani
ingerencją w nasze konsultacje ogólnogminne. Niezbęd-
ne są realne środki finansowe: na infrastrukturę wodno-
kanalizacyjną (lub jej dzierżawę), spłatę zaległych faktur
za wodę oraz uregulowanie należności za działkę należą-
cą do Ekoprzedsiębiorstwa. Łączny koszt tych zobowią-
zań wynosi obecnie około 4–6 mln zł.

W tym kontekście list skierowany do mieszkańców
Gminy Mielno stanowi jedynie zasłonę dymną, mającą
odwrócić uwagę od rzeczywistych problemów i zanie-
dbań Gminy Sianów związanych z przejęciem oraz zarzą-
dzaniem Łazami.

Dlatego zachęcamy wszystkich mieszkańców do ak-
tywnego udziału w konsultacjach oraz wyrażenia swoje-
go stanowiska. To realna okazja, aby pokazać, że o na-
szych sprawach, kierunkach rozwoju i przyszłości lokal-
nej społeczności decydujemy my sami, a nie sąsiedni
samorząd.

Każdy głos ma znaczenie i jest ważnym elementem 
w budowaniu niezależnej, odpowiedzialnej i świadomej
wspólnoty.

Szanowni PańStwo,
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Tegoroczne granie Wielkiej Orkies-
try Świątecznej Pomocy po raz kolejny
pokazało, jak wielką siłę ma wspólnota
i chęć niesienia pomocy. Mimo zimna,
wiatru i nadmorskiego chłodu wolon-
tariusze z uśmiechem ruszyli w teren,
kwestując na ulicach, promenadach 
i podczas wydarzeń towarzyszących.

A sporo się w naszej gminie się
działo. I tak na hali sportowej z sercem
zagrali turniej wielbiciele siatkówki,
na plaży do Bałtyku wskoczyli miłośni-

cy morsowania, a na deptaku STRON-
GMANI pokazali wielką moc. Były też
licytacje, kiermasz rozmaitości kuli-
narnych, występy artystyczne, pokazy
tańca, turniej brydża sportowego, 
a wieczorem spektakl teatralny.

Wszędzie nie zabrakło ciepłych
gestów, dobrych słów i ogromnych serc
– zarówno wśród kwestujących, jak 
i darczyńców.

Wspólnie udało się stworzyć wyjąt-
kową atmosferę jedności i solidarno-

ści. Dzieci, młodzież, dorośli i senio-
rzy pokazali, że pomaganie nie zna ba-
rier ani wieku. Każda wrzucona do
puszki złotówka była symbolem zaan-
gażowania i wiary w to, że razem mo-
żemy więcej. To był dzień pełen emo-
cji, wzruszeń i prawdziwego ducha
WOŚP – dzień, który na długo zosta-
nie w naszej pamięci. Siema!

Sami zobaczcie naszą fotorelację.
Wynik zbiórki ogłosimy w lutowym

wydaniu ŻG, bo ciągle trwa liczenie.

Mieleński finał 34. WOŚP
Małe miasto pełne ludzi o wielkim sercu, którzy zagrali jak z nut 
z Orkiestrą Jurka Owsiaka w mieleńskim Sztabie WOŚP. 










